

CASTOR INTERNATIONAL

PRAVILNIK O PLANU ŠTEDNJE GRUPE

MEĐUNARODNIH AKCIONARA

PRI

GRUPI VINCI



Verzija uređena 20. novembra 2019, sa unetim izmenama od 15. februara 2012, 15. oktobra 2012, 25. novembra 2013, 28. novembra 2014, 30. decembra 2015, 30. decembra 2016, 30. decembra 2017, 28. decembra 2018, 20. novembra 2019, 17. decembra 2020, 15. novembra 2021 i 18. januara 2023, a koje se primenjuju na imovinu stečenu u operaciji 2023.

UVOD

Ovaj Plan štednje grupe međunarodnih akcionara pri grupi VINCI, koji se u daljem tekstu naziva „PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA“, ustanovila je grupa VINCI, Deoničarsko društvo s kapitalom od 1.473.468.325 evra, sa sedištem na adresi 1973, boulevard de la Défense, 92000 Nanterre, Francuska, upisano u Privredni registar Nantera pod brojem 552 037 806, koje se u daljem tekstu naziva „VINCI“.

PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA primenjiv je na Učlanjene kompanije. Njegove prednosti uživaju svi Korisnici Učlanjenih kompanija, uz poštovanje odredbi Člana 2 ovog pravilnika.

Aneksi su sastavni deo Plana.

ARTICLE 1 - SVRHA PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA

PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA ima za cilj jačanje pripadnosti grupi VINCI omogućavajući Korisnicima Učlanjenih kompanija da učestvuju, uz pomoć tih kompanija, u ponudama akcija VINCI namenjenim zaposlenima grupe VINCI (u daljem tekstu „Ponuda akcija“).

Ponude akcija se odnose, po izboru izdavaoca, na novoemitovane akcije VINCI u okviru uvećanja kapitala namenjenih Korisnicima i/ili na postojeće akcije koje je grupa VINCI prethodno otkupila.

PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA uspostavlja okvir za organizovanje Ponuda akcija. Ovaj pravilnik podleže francuskom pravu, uz mogućnost oprečnih odredbi lokalnog prava koje su primenjive u zemljama obuhvaćenim opsegom Ponude akcija i posebnih odredbi koje predviđa.

ARTICLE 2 - OPSEG PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA

PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA ustanovljen je u korist (i) kompanija ili grupa od ekonomskog interesa u kojima VINCI poseduje, direktno ili indirektno, više od 50 % kapitala (na dan podnošenja zahteva za pristupanje), koje imaju sedište izvan Francuske, (ii) kompanija u kojima VINCI poseduje, direktno ili indirektno, između uključene trećine i 50 % uključenog društvenog kapitala (na dan podnošenja zahteva za pristupanje), uz odobrenje predsednika-generalnog direktora grupe VINCI i pod uslovom da njihov odlučujući organ odobri njihovo pristupanje Planu, i (iii) grupe VINCI i kompanija ili grupa od ekonomskog interesa koje VINCI poseduje u istim uslovima kako je predviđeno u prvom slučaju (i), a koje imaju sedište u Francuskoj, ali što se njih tiče, jedino da bi se omogućio pristup PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA zaposlenima u njihovim ispostavama izvan Francuske,

koje se u daljem tekstu nazivaju, pojedinačno ili zajedno, „Prihvatljiva(e) kompanija(e)“.

Prihvatljive kompanije i VINCI čine „grupu VINCI“ za potrebe ovog pravilnika.

U ovako definisanom opsegu, odredbe PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA primenjuju se na Prihvatljive kompanije koje pokazu volju da uživaju prednosti ovog PEG

MEĐUNARODNIH AKCIONARA pristupajući mu u uslovima predviđenim Članom 16 ovog pravilnika (koje se u daljem tekstu nazivaju, pojedinačno ili zajedno, „Učlanjena(e) kompanija(e)“.

Lista Učlanjenih kompanija nalazi se u Aneksu I. Ona se ažurira u skladu sa novim pristupanjima ili istupanjima iz opsega.

Prilikom svake Ponude akcija, Upravni odbor grupe VINCI utvrđuje listu zemalja u kojima će Ponuda akcija biti predložena („Opseg Ponude“) Korisnicima PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA (onako kako je taj termin definisan u donjem delu teksta).

ARTICLE 3 - KORISNICI

Svojestvo korisnika PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA (koji se u daljem tekstu nazivaju „Korisnici“) imaju:

- Svi zaposleni u Učlanjenoj kompaniji čije je sedište izvan Francuske, koji imaju potpisan ugovor o radu na dan podnošenja formulara za upis pri Ponudi akcija i koji imaju dokaz da su bili u službi najmanje 6 meseci, uzastopnih ili ne, tokom perioda od 12 meseci pre podnošenja formulara za upis, uz mogućnost posebnih odredbi koje iziskuje lokalno pravo i, u tom slučaju, preciziranih u informativnim dokumentima namenjenim Korisnicima;
- zaposleni u grupi VINCI ili Učlanjenoj kompaniji čije je sedište u Francuskoj, a koji su zaposleni u ispostavi izvan Francuske, uz poštovanje gore navedenog uslova o trajanju službe;
- čelnici preduzeća, bilo da je reč o kompanijama, njihovim predsednicima, generalnim direktorima, upravnicima ili članovima upravnog veća, Učlanjenih kompanija čije je sedište izvan Francuske i čije uobičajeno brojno stanje obuhvata najmanje jednog, a najviše 250 Korisnika, uz poštovanje gore navedenog uslova o trajanju službe i odredbi primenjivog lokalnog prava.

Ponuda akcija biće otvorena za Korisnike koji obavljaju delatnost u Učlanjenim kompanijama sa sedištem u zemlji obuhvaćenoj Opsegom Ponude ili za zaposlene u ispostavama gore pomenutih Učlanjenih kompanija ili francuskih Učlanjenih kompanija, pod uslovom da se te ispostave nalaze u zemlji obuhvaćenoj Opsegom Ponude.

Gore naveden uslov nije potreban u slučaju kompanije „VINCI Mobility“, jer svi njeni zaposleni mogu da učestvuju u Ponudama akcija, u kojoj god zemlji obavljali delatnost (uključujući zemlje koje nisu deo Opsega Ponude), uz poštovanje pravnih uslova izvodljivosti ponude u određenoj zemlji.

ARTICLE 4 - FORMALNOSTI PRISTUPANJA

Učlanjenje Korisnika u PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA proizilazi samo iz dobrovoljne uplate Korisnika u PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA prilikom Ponude akcija. Da bi učestvovao u Ponudi akcija, Korisnik popunjava formular, na papiru ili u elektronskoj formi, koji mu se u tu svrhu stavlja na raspolaganje.

Odluka Korisnika da učestvuje ili ne u ovom PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA i u svakoj Ponudi akcija koja se sprovede u okviru PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA u potpunosti je lična i dobrovoljna. Ona nije deo nikakvog stečenog prava i ni u kom slučaju ne predviđa da mu se da mogućnost učešća u nekoj drugoj operaciji istog tipa tokom narednih godina. Ona mu ne daje nikakvo pravo u pogledu njegove službe i neće imati nikakvog uticaja, pozitivnog niti negativnog, na njegovu službu.

Učlanjenje u PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA podrazumeva, za svakog Korisnika, prihvatanje odredbi ovog pravilnika i, u tom slučaju, odredbi pravilnika o Zajedničkom investicionom fondu zaposlenih („FCPE“) čije deonice on upisuje.

ARTICLE 5 - RESURSI

Opskrbljivanje PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA obezbeđeno je iz sledećih resursa:

- dobrovoljne uplate Korisnika;
- Dopunski doprinos poslodavca prema modalitetima definisanim Članom 7;
- prihodi i dobiti od imovine stečene u okviru PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA.

ARTICLE 6 - UPLATE KORISNIKA

Svaka dobrovoljna uplata za Plan koju Korisnik izvrši mora biti u minimalnom pojedinačnom iznosu utvrđenom za svaku Ponudu akcija u granicama predviđenim francuskim propisima o planovima štednje ili, u slučaju upisivanja akcija VINCI direktno, po ceni upisa akcije VINCI.

Dobrovoljne uplate za PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA mogu se vršiti samo tokom perioda upisa pri Ponudi akcija koji utvrdi Upravni odbor grupe VINCI.

Ukupne dobrovoljne uplate jednog Korisnika ne smeju, tokom jedne kalendarske godine, da premaše četvrtinu njegovih godišnjih bruto primanja ili, ako je reč o Korisniku pomenutom u 3.^(trećoj) stavci Člana 3, njegovih profesionalnih prihoda koji podležu porezu na prihod po osnovi prethodne godine. Ova gornja granica se može podizati ili spuštati u zavisnosti od lokalnih zakona koji su na snazi. Posebni propisi primenjivi na dotične Korisnike precizirani su u informativnim dokumentima koji im se upućuju prilikom svake Ponude akcija.

Administrativni modaliteti uplata detaljno su objašnjeni u informativnim dokumentima upućenim Korisnicima.

ARTICLE 7 - DOPRINOS UČLANJENE KOMPANIJE

Učlanjene kompanije preuzimaju troškove održavanja pojedinačnih računa Korisnika pri ovlašćenim ustanovama radi obezbeđivanja upravljanja uloženom imovinom u okviru PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA.

Preuzimanje ovih troškova obustavlja se nakon odlaska Korisnika iz grupe VINCI, osim u slučaju odlaska u penziju ili prevremenu penziju. Te troškove od tog trenutka preuzimaju ti Korisnici i oni se naplaćuju odbitkom od njihove imovine.

Svaka Učlanjena kompanija može, takođe, da pruži dopunski doprinos. Ovaj dopunski doprinos je namenjen samo Korisnicima Učlanjene kompanije čiji je ugovor o radu tekući na dan podnošenja njihovih formulara za upis pri Ponudi akcija ili, eventualno, na dan izdavanja akcija koje su Korisnici napisali svojom ličnom uplatom.

Ovaj dopunski doprinos može imati oblik uplate kao dopune dobrovoljnih uplata Korisnika za PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA; oblik izdavanja besplatnih akcija, istovremenog sa uplatom Korisnika ili vremenski odloženog; ili oblik preuzimanja troškova besplatne dodele akcija koju izvrši VINCI u korist Korisnika zaposlenih u Učlanjenoj kompaniji.

Kada dopunski doprinos ima oblik odloženog izdavanja besplatnih akcija, te akcije podležu odredbama i uslovima definisanim u Aneksu II.

Skala i modaliteti dopunskog doprinosa koji su primenjivi na Ponudu akcija nalaze se u Aneksu III. Ovaj aneks treba ažurirati prilikom svake Ponude akcija.

Prilikom svake Ponude akcija, Korisnici su informisani o modalitetima dopunskog doprinosa u informativnim dokumentima koji im se upućuju.

ARTICLE 8 - UPOTREBE SUMA

8.1 Rok za upotrebu sredstava

Sume uplaćene na račun učesnika PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA koristi depozitar fonda ili knjigovođa, u zavisnosti od slučaja, u roku od najviše petnaest dana od dana uplate tih sredstava za PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA.

8.2 Namena suma

Sume uplaćene za PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA moći će da budu namenjene za sticanje:

- deonica privremenog FCPE koji treba da bude pridružen FCPE „CASTOR INTERNATIONAL“ nakon odobrenja Nadzornog odbora i Uprave finansijskih tržišta (AMF);

- akcija VINCI.

FCPE predložen u okviru PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA je zajednički investicioni fond uređen odredbama francuskog Monetarnog i finansijskog zakonika, pre svega njegovim članovima L. 214-164 i L. 214-165.

Upis deonica FCPE ili akcija u okviru Ponude akcija obavezno ima za posledicu poštovanje pravilnika o ovom PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA i, u ovom slučaju, pravilnika o FCPE.

Pravilnik i dokument sa ključnim informacijama (DIC) o FCPE predloženim u okviru PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA priloženi su u Aneksu IV.

8.3 Ponude akcija i eventualno smanjenje

Pod pretpostavkom da bi ukupan iznos uplata Korisnika i, eventualno, dopunskog doprinosa poslodavca koji su sakupljeni povodom Ponude akcija premašio gornju granicu za ponudu koju utvrdi Upravni odbor grupe VINCI, pristupilo bi se smanjenju zahteva u sledećim uslovima: nakon utvrđivanja ukupnog broja upisnika, biće određena pojedinačna gornja granica jednaka prosečnoj ponudi. Zahtevi će, ukupno, biti zadovoljeni u visini te gornje granice. Nakon utvrđivanja iznosa preostale ponude, biće izračunat procenat smanjenja koji treba primeniti srazmerno preostalim pojedinačnim zahtevima koji nisu zadovoljeni, pri čemu se uplaćen višak vraća Korisnicima do visine njihove lične uplate ili se iznos za naplatu određuje prema iznosu konačno dodeljenih akcija, prema lokalno uspostavljenim modalitetima pravilnika.

ARTICLE 9 - KNJIGOVOĐA

Svaki Korisnik ima račun učesnika PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA koji održava „Amundi Tenue de Comptes“, deoničarsko društvo s kapitalom od 24.000.000 evra, upisano u Privredni registar Pariza pod brojem 433 221 074, sa sedištem na adresi 90 boulevard Pasteur 75015 Pariz, čija je poštanska adresa 26956 VALENCE CEDEX 9, a koje se u daljem tekstu naziva „Knjigovođa“.

Za korisnike zaposlene u kompanijama podružnicama grupe VINCI koje se nalaze u Sjedinjenim Državama, račun učesnika PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA održava knjigovodstvena agencija „Solium“, na adresi New Penderel House, 4th Floor, 283-288 High Holborn, London, Velika Britanija WC1V7HP.

„Amundi Tenue de Comptes“ i „Solium“ se u daljem tekstu nazivaju „Knjigovođa“.

ARTICLE 10 - KAPITALIZACIJA PRIHODA

Prihodi iz zajedničkog portfolija ostvareni kroz FCPE „CASTOR INTERNATIONAL“, uključujući dividende, mogu se reinvestirati u FCPE, ili se eventualno raspodeliti u slučaju da nosilac prava vlasništva to želi u zavisnosti od modaliteta preciziranih pravilnikom o FCPE.

Ovako reinvestirane sume omogućavaju emisiju novih deonica (ili delova deonica).

Novostečene deonice imaju isti period raspoloživosti kao i njihova prvobitna imovina.

Prihodi i viškovi vrednosti koje prime Korisnici podležu fiskalnom režimu primenjivom u (i) zemlji izvora prihoda, (ii) zemlji u kojoj Korisnik ima prebivalište i (iii) zemlji u kojoj se nalazi sedište Učlanjene kompanije.

Korisnici koji upišu akcije VINCI direktno, uživaće dividende prema praktičnim modalitetima opisanim u informativnim dokumentima koji im se upućuju.

ARTICLE 11 - ROKOVI NERASPOLOŽIVOSTI

11.1 Period neraspoloživosti

Imovina koju Korisnici steknu u okviru PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA postaje raspoloživa tek nakon isteka roka neraspoloživosti, koji teče od datuma izdavanja akcija Korisnicima i čije je trajanje precizirano u zavisnosti od zemlje u informativnim dokumentima upućenim Korisnicima povodom svake Ponude akcija.

Imovina može izuzetno biti odblokirana pre isteka roka neraspoloživosti u slučajevima predviđenim dole navedenim Članom 11.2.

11.2 Slučaj prevremene deblokade

Korisnik može da traži deblokadu svoje imovine stečene u okviru PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA u sledećim slučajevima:

(a) Invaliditet Korisnika. Ovaj invaliditet se procenjuje u smislu alineje 2° i 3° Člana L. 341-4 francuskog Zakonika o socijalnom osiguranju ili njegovog ekvivalenta u lokalnom pravu, kada procenat nesposobnosti dostigne najmanje 80 odsto i dotična osoba ne obavlja nikakvu profesionalnu delatnost;

(b) Smrt Korisnika. U ovom slučaju, na ovlašćenicima Korisnika je da traže ukidanje njegovih prava;

(c) Raskid ugovora o radu. Precizirano je da mobilnost unutar grupe VINCI ne predstavlja slučaj prevremene deblokade, osim ako je praćena promenom zemlje u kojoj zaposleni obavlja službu.

(d) Gubitak svojstva Učlanjene kompanije. U slučaju smanjenja nivoa vlasništva ili kontrole grupe Vinci, Učlanjena kompanija gubi svojstvo člana grupe VINCI.

Kad je reč o nekim zemljama iz opsega Ponude akcija, lista slučajeva prevremene deblokade moći će da bude izmenjena, pošto postoji mogućnost da neki slučajevi ne budu otvoreni. S druge strane, novi slučajevi moći će da dopune ovu listu. Povrh toga, u zavisnosti od ograničenja nametnutih zakonom, njegovog tumačenja, uredbi i administrativnih praksi svojstvenih zemlji u kojoj je sedište svake Učlanjene kompanije, manje ili više restriktivni propisi moći će da budu dodati u gore navedenim slučajevima.

Za svaku Ponudu akcija, lista slučajeva prevremene deblokade primenjiva na Korisnike od zemlje do zemlje biće navedena u informativnim dokumentima koji se dostavljaju ili se stavljaju na raspolaganje Korisnicima povodom svake Ponude akcija.

Zahtev Korisnika može se podneti u bilo kom trenutku počev od neočekivanog događaja koji je u osnovu zahteva. Prevremeno ukidanje neraspoloživosti vrši se u obliku jedne jedine isplate koja se, po izboru Korisnika, odnosi na celokupnu ili delimičnu imovinu koja može biti odblokirana.

ARTICLE 12 - ZAHTEV ZA IZLAZAK

Zahteve za prevremen izlazak, praćene potrebnim dokumentima kojima se pravdaju, Korisnik će uputiti svom poslodavcu ili lokalnom zastupniku koga imenuje VINCI, a koji će ih, nakon provere njihove prihvatljivosti, proslediti Knjigovođi.

Zahtevi za izlazak nakon isteka roka za deblokadu moraju se dostaviti direktno nadležnom Knjigovođi poštom ili preko obezbeđenog internet sajta Knjigovođe.

ARTICLE 13 - INFORMISANJE KORISNIKA

Pravilnik o PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA dostavlja se na jednostavan zahtev podnet Službi za ljudske resurse Ućlanjene kompanije.

Korisnici dobijaju, posle svake operacije upisa pri Ponudi akcija i najmanje jedanput godišnje, izvod sa računa u kojem je naveden iznos njihovih uplata, broj stećenih deonica/akcija i ukupan broj posedovanih deonica/akcija izračunatih po godini raspoloživosti, poslednja poznata vrednost deonice/akcije i ukupan iznos njihove raspoložive i neraspoločive imovine. U odsustvu gore navedenog, dostavlja im se samo jedan godišnji izvod. Takođe, dostavlja im se izvod sa računa u kojem je, posle svake operacije isplate, navedeno novo stanje njihovog računa.

Modaliteti pristupa ovim informacijama ponovljeni su na pojedinaćnom izvodu Korisnika i može mu ih dostaviti Služba za ljudske resurse Ućlanjene kompanije kojoj on pripada.

Na kraju, po završetku svakog poslovnog perioda, kompanija koja upravlja aktivama FCPE „CASTOR INTERNATIONAL“ saćinjava izveštaj o upravljanju aktivama FCPE „CASTOR INTERNATIONAL“ tokom proteklog poslovnog perioda. Ovaj izveštaj o upravljanju aktivama dostavlja se grupi VINCI radi odobrenja Nadzornog odbora FCPE „CASTOR INTERNATIONAL“. Ovaj izveštaj je na raspolaganju svakom Korisniku koji ga zatraži od Ućlanjene kompanije u kojoj je zaposlen.

ARTICLE 14 - ODLAZAK KORISNIKA IZ GRUPE VINCI

U slućaju prekida ugovora o radu, Korisnik može da ostane ućesnik PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA nakon svog odlaska. S druge strane, on ne može da vrši nove uplate.

U trenutku odlaska iz grupe VINCI, Korisnik dobija pregled stanja radi olakšavanja isplate i prenosa njegove imovine. Ovim stanjem je obuhvaćena identifikacija Korisnika i opis njegove stećene imovine s navedenim datumima kada je ta imovina raspoloživa.

Poslodavac mu nalaže da navede taćnu adresu na koju će mu se slati izvodi sa računa na koja ima pravo i obraćun protivvrednosti deonica ili dobit od ustupanja akcija kada zatraži prodaju svoje imovine.

Naknadno, svaki ućlanjeni Korisnik moraće da direktno obavesti Knjigovođu, u slućaju promene prebivališta, o adresi na koju treba slati različite informativne podatke o njegovoj imovini ili, u tom slućaju, dobit od prodaje njegove imovine.

U slučaju imovine posedovane u FCPE, kada se Korisnik ne može pronaći na adresi koju je naveo, prava koja može zahtevati čuvaju se u FCPE i na raspolaganje mu ih stavlja depozitar FCPE, a biće tretirana u skladu sa odredbama pravilnika o FCPE.

ARTICLE 15 - ZADACI NADZORNOG ODBORA

FCPE „CASTOR INTERNATIONAL“ je pod kontrolom Nadzornog odbora čiji su sastav i rad precizirani pravilnikom o FCPE.

Uprava grupe VINCI dostavlja svakom članu Nadzornog odbora, kako je predviđeno pravilnikom o FCPE, izveštaj o upravljanju naveden u poslednjoj alineji Člana 13, koji sačinjava kompanija koja upravlja aktivama FCPE o operacijama FCPE i rezultatima postignutim tokom protekle godine, kao i popis i sva dokumenta priložena uz taj izveštaj.

Nadzorni odbor se obavezno okuplja svake godine da bi analizirao rezultate postignute tokom protekle godine i odobrio izveštaj kompanije koja upravlja aktivama FCPE o realizovanim operacijama.

Nadzorni odbor ostvaruje glasačka prava vezana za hartije od vrednosti FCPE „CASTOR INTERNATIONAL“ i, u tu svrhu, imenuje jednog ili više punomoćnika.

ARTICLE 16 - UČLANJENJE - POVLAČENJE - IZLAZAK UČLANJENIH KOMPANIJA

Prihvatljive kompanije mogu da se učlane u PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA popunjavajući akt o ućlanjenju. Svaki zahtev za ućlanjenje u PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA koji podnese Prihvatljiva kompanija treba uputiti Generalnoj upravi grupe VINCI. Ućlanjenje će odmah stupiti na snagu, osim u slučaju odbijanja koje VINCI zvanično saopštava.

U slučaju da Ućlanjena kompanija izgubi svojstvo Prihvatljive kompanije iz bilo kog razloga (na primer, ako vlasništvo grupe VINCI opadne na 50 % ili manje, kompanija više nije pod isključivom kontrolom grupe VINCI, ili ako je reč o potpunom izlasku iz grupe VINCI), njeno povlačenje iz PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA je automatsko i odmah stupa na snagu.

U tom slučaju, Prihvatljivi zaposleni Ućlanjene kompanije ne mogu više da vrše nove uplate za PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA. Korisnici Ućlanjene kompanije koji poseduju imovinu u PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA na dan izlaska Ućlanjene kompanije iz grupe VINCI i dalje poseduju imovinu u uslovima predviđenim ovom pravilnikom.

Ućlanjenje nove kompanije u PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA ili povlačenje Ućlanjene kompanije nema uticaja na članstvo drugih Ućlanjenih kompanija.

ARTICLE 17 - DATUM STUPANJA NA SNAGU - RASKID - IZMENA

PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA je uređen ovim pravilnikom, u njegovom sadašnjem stanju, počev od datuma njegovog potpisivanja.

Grupa VINCI će moći da menja pravilnik. O svakoj izmeni će Učlanjene kompanije morati da budu zvanično obavestene, a te kompanije će morati da o tome obaveste Korisnike. Izmene će moći da se odnose na sve Učlanjene kompanije ili na neke od njih.

VINCI će protumačiti pravilnik. VINCI će, takođe, imati mogućnost da odobri odstupanja od propisa za pojedine Učlanjene kompanije ili za pojedine Korisnike.

U slučaju da VINCI raskine ugovor, mora se poštovati otkazni rok od tri meseca.

Raskid ili izmene biće utvrđeni prema istoj proceduri kao i otvaranje PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA.

ARTICLE 18 - PRIMENJIVO PRAVO - REŠAVANJE SPOROVA

Ovaj pravilnik podleže francuskom pravu, uz mogućnost oprečnih odredbi lokalnog prava primenjivih u zemljama obuhvaćenim opsegom Ponuda akcija i posebnih odredbi koje predviđa.

Pre nego što pribegnu procedurama predviđenim važećim propisima, strane će pokušati da reše, u okviru grupe VINCI, sporove u vezi sa primenom ovog PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA. U slučaju da se strane ne sporazumeju, za sporove će biti nadležni sudovi u Parizu.

Pravilnik će biti preveden na lokalne jezike. U slučaju protivrečnosti ili odstupanja u tumačenju između odredbi verzija prevedenih na lokalne jezike i odredbi verzije na francuskom jeziku, prevagnuće odredbe na francuskom jeziku i biće, dakle, primenjene odredbe iz teksta na francuskom jeziku.

Sačinjeno u Ruej-Malmezou, 2. septembra 2011,

i izmenjeno dodacima od 15. februara 2012, 15. oktobra 2012, 25. novembra 2013, 28. novembra 2014, 30. decembra 2015, 30. decembra 2016, 30. decembra 2017, 28. decembra 2018, 20. novembra 2019, 17. decembra 2020, 15. novembra 2021 i 18. januara 2023.

Jocelyne Vassoille

Direktor ljudskih resursa i održivog razvoja

ANEKS I
LISTA UČLANJENIH KOMPANIJA

ANEKS II

ODREDBE I USLOVI PRIMENJIVI NA BESPLATNE AKCIJE

Aneks II opisuje odredbe i uslove primenjive u slučaju da dopunski doprinos ima oblik izdavanja besplatnih akcija grupe VINCI („Besplatne akcije“).

Izdavanje Besplatnih akcija je vremenski odloženo i podleže uslovima prisustva i posedovanja akcija grupe VINCI upisanih u okviru Ponude akcija. Izuzetno, moći će da bude predviđeno u nekim zemljama, iz razloga primenjive fiskalnosti, da Besplatne akcije budu izdate istovremeno sa upisom Korisnika i da podležu obavezi čuvanja ili druga prilagođavanja uslova i odredbi koji se primenjuju na dodele. Ovakvi specifični modaliteti su, u ovom slučaju, definisani za potrebe Ponude akcija i sadržani su u Aneksu III.

Modaliteti primenjivi na Korisnike koji su izvršili upis pri Ponudi akcija u različitim zemljama navedeni su u informativnim dokumentima koji im se upućuju.

1. Prihvatljivi korisnici

Prihvatljivi za dodelu Besplatnih akcija su Korisnici koji ispunjavaju sledeća dva uslova: (i) izvršili su upis pri Ponudi akcija i (ii) upisani su u brojno stanje Učlanjene kompanije na dan Dodele (onako kako je taj termin definisan u donjem delu teksta).

2. Dodela Besplatnih akcija

Dodela Besplatnih akcija vrši se na dan isplate-izdavanja pri Ponudi akcija („Dodela“).

Od trenutka Dodele, Korisnici imaju pravo da dobiju besplatne akcije po isteku perioda čije trajanje Upravni odbor određuje za potrebe Ponude akcija („Period sticanja prava“) ako, poslednjeg dana Perioda sticanja prava, Korisnik ispunjava sledeće uslove:

- zaposlen je u kompaniji grupe VINCI, uz izuzetke predviđene u dole navedenom paragrafu 3, i
- nije tražio otkup niti ustupanje svih ili dela deonica/akcija upisanih u okviru Ponude akcija pre isteka perioda neraspoloživosti od 3 godine.

Inače, precizirano je da Besplatne akcije neće biti izdate Korisnicima (i) koji su izvršili upis, tokom jedne iste kalendarske godine, pri Ponudi akcija organizovanoj u okviru ovog Plana i pri ponudi akcija koju je grupa VINCI predložila u okviru svog plana štednje grupe uz primenu članova L. 3332-1 i sledećih francuskog Zakonika o radu i/ili (ii) koji su izvršili upis, tokom jedne iste kalendarske godine, pri Ponudi akcija organizovanoj u okviru ovog Plana i investirali u poseban akcionarski plan „*Plan podsticanja akcija*“ (*Share Incentive Plan*) (SIP) koji je grupa VINCI predložila u Velikoj Britaniji.

Ako ovi uslovi nisu ispunjeni, korisnici će izgubiti prava na Besplatne akcije u uslovima predviđenim u dole navedenom paragrafu 3. Gubitak prava na Besplatne akcije ni u kom slučaju neće moći da omogući pravo Korisnika na odštetu ili nadoknadu bilo koje vrste od strane kompanija grupe VINCI.

Tokom Perioda sticanja prava, Korisnici nisu vlasnici Besplatnih akcija i neće imati nikakvo pravo vezano za taj status što se tiče tih akcija, naročito glasačko pravo i pravo na dividende.

Prava koja proizilaze iz Dodele svojstvena su svakom Korisniku. Korisnik ne može da ustupi, prenese niti založi svoje pravo na dobijanje Besplatnih akcija kroz primenu ovog Plana. Jedini izuzetak od ovog ograničenja odnosi se na prenos, u slučaju smrti korisnika, njegovih prava u okviru nasleđivanja.

3. Odlazak iz grupe VINCI tokom Perioda sticanja prava

(i) gubitak prava na Besplatne akcije:

Korisnici gube prava na Besplatne akcije ako nemaju svojstvo zaposlenog u kompaniji grupe VINCI poslednjeg dana Perioda sticanja prava. Tako, Korisnik koji je privremeno napustio grupu VINCI ne gubi prava na Besplatne akcije ako ima svojstvo zaposlenog u kompaniji grupe VINCI poslednjeg dana Perioda sticanja prava.

U načelu, do definitivnog gubitka prava dolazi po isteku Perioda sticanja prava. Međutim, u dole navedenim slučajevima, do definitivnog gubitka prava dolazi prevremeno:

- U slučaju ostavke Korisnika: prava na Besplatne akcije se gube (i) na dan kada Korisnik pošalje pisano obaveštenje o ostavci ili odluci o prekidu svojih poslednjih funkcija zaposlenog ili rukovodioca ili (ii) na dan kada on lično uruči predstavniku svog poslodavca pisano obaveštenje o ostavci ili odluci o raskidu ugovora o radu.

- U slučaju otkaza Korisniku zbog krivice: prava na Besplatne akcije gube se na dan zvaničnog obaveštavanja Korisnika o otkazu.

Za potrebe Plana, otkaz zbog krivice je definisan kao svaki otkaz iz sledećih razloga: (i) krivica zaposlenog s namerom da nanese štetu, neispunjavanje obaveza, namerno i kontinuirano odbijanje izvršenja svih traženih zadataka u okviru službe u sastavu grupe VINCI, (ii) akt prevare, pronevera sredstava, krađa, kriminalni akt, nečasni čin ili neko drugo ogrešenje u okviru službe u sastavu grupe VINCI, koje ima za posledicu štetu ili može da u dovoljnoj meri naškodi delatnosti ili reputaciji kompanije grupe VINCI, (iii) nedozvoljeno odavanje poslovne tajne ili neke druge poverljive informacije grupe VINCI, ili (iv) nepoštovanje klauzule o nekonkurentnosti, poverljivosti ili nekog drugog ograničenja primenjivog na Korisnika. Ovi slučajevi biće procenjeni s obzirom na lokalne zakone.

Korisnici gube, takođe, prava na Besplatne akcije u slučaju da grupa VINCI ili poslodavac Korisnika, u bilo kom trenutku tokom Perioda sticanja prava, utvrdi da je Korisnik (i) izvršio upis, tokom jedne iste kalendarske godine, pri Ponudi akcija organizovanoj u okviru ovog Plana i pri ponudi akcija koju je grupa VINCI predložila u okviru svog plana štednje grupe uz primenu članova L. 3332-1 i sledećih francuskog Zakonika o radu i/ili (ii) je izvršio upis, tokom jedne iste kalendarske godine, pri Ponudi akcija organizovanoj u okviru ovog Plana i investirao u poseban akcionarski plan „*Plan podsticanja akcija*“ (*Share Incentive Plan*) (*SIP*) koji je grupa VINCI predložila u Velikoj Britaniji.

(ii) uplata olakšice ekvivalentne Besplatnim akcijama:

U dole navedenim slučajevima, gubitak prava na Besplatne akcije praćen je uplatom olakšice ekvivalentne Besplatnim akcijama:

- Smrt korisnika;
- Invaliditet Korisnika koji omogućava deblokadu njegove imovine u skladu sa Članom 11.2 pravilnika o PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA;
- Otkaz Korisniku iz razloga koji ne obuhvataju njegovu krivicu;
- Raskid ugovora o radu radi odlaska u penziju ili u prevremenu penziju uz primenu lokalno primenjivih zakona ili rešenja o penziji, ili u odsustvu takvog zakona ili rešenja, odlaska iz grupe VINCI počev od 65 godina starosti;
- Gubitak svojstva Učlanjene kompanije iz bilo kog razloga, naročito:
 - kad je reč o Učlanjenim kompanijama u kojima je grupa VINCI posedovala više od 50 % društvenog kapitala na dan podnošenja zahteva za učlanjenje, smanjenje nivoa vlasništva grupe VINCI na 50 odsto ili manje,
 - kad je reč o Učlanjenim kompanijama u kojima je grupa VINCI posedovala između uključene trećine i 50 % uključenog društvenog kapitala na dan podnošenja zahteva za učlanjenje i konsolidovala kompaniju globalnom integracijom zbog isključive kontrole, (i) smanjenje nivoa vlasništva grupe VINCI na manje od trećine društvenog kapitala ili (ii) gubitak isključive kontrole grupe VINCI, pošto kompanija onda više nije konsolidovana globalnom integracijom,
- Prenos ugovora o radu Korisnika na kompaniju koja nije deo grupe VINCI s obzirom na odredbe Člana 2 pravilnika o PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA;
- Promena kompanije-poslodavca u sastavu grupe VINCI s promenom zemlje u kojoj zaposleni obavlja službu.

U svim gore navedenim slučajevima, Korisnik je prihvatljiv za uplatu nadoknade čiji je iznos jednak (x) broju Besplatnih akcija pomnoženim sa (y) cenom upisa u evrima jedne akcije grupe VINCI u okviru Ponude akcija koja je omogućila dodelu besplatnih akcija navedenih u (x).

Iznos te nadoknade preuzima i isplaćuje poslednji poslodavac Korisnika u sastavu grupe VINCI istovremeno sa okončanjem njegove službe u sastavu te grupe.

Za zemlje izvan zone evra, iznos se pretvara u lokalnu valutu primenom obračunskog kursa koji je na snazi u trenutku odlaska Korisnika iz grupe VINCI.

4. Izdavanje Besplatnih akcija

Izdavanje Besplatnih akcija Korisniku izvršice se po isteku Perioda sticanja prava, s tim da uslovi predviđeni u dole navedenom paragrafu 2 budu ispunjeni.

Uz mogućnost ograničenja lokalnog prava, Besplatne akcije biće automatski izdate u FCPE „CASTOR INTERNATIONAL“.

Korisnici će o tome biti obavešteni najmanje mesec dana pre isteka Perioda sticanja prava i moći će da izaberu drugi način posedovanja akcija navodeći precizne podatke o svom ličnom namenskom računu ili da odluče da ustupe Besplatne akcije čim budu izdate.

Počev od dana izdavanja, Besplatne akcije će postati u potpunosti vlasništvo Korisnika kroz posedovanje, u tom slučaju, deonica FCPE. U ovom slučaju, prava akcionara biće ostvarivana u uslovima predviđenim pravilnikom o FCPE.

U zemljama u kojima FCPE neće moći da se koristi, Besplatne akcije biće upisane na račune hartija od vrednosti otvorene na ime Korisnika i biće u direktnom vlasništvu u uslovima o kojima odlučuje Kompanija. Korisnici će o tome biti obavješteni najmanje mesec dana pre isteka Perioda sticanja prava i moći će da izaberu drugi način posedovanja akcija navodeći precizne podatke o svom ličnom računu hartija od vrednosti ili da odluče da ustupe Besplatne akcije čim budu izdate.

Počev od datuma izdavanja, Besplatne akcije više neće biti podvrgnute nikakvom ograničenju u okviru Plana. Međutim, u slučaju ustupanja, Korisnici će morati da ispoštuju različite odredbe koje se tiču obezbeđivanja transparentnosti i bezbednosti finansijskih tržišta, a naročito one koje se tiču prestupa insajderske trgovine.

5. Plaćanje poreza i troškova

Fiskalni i socijalni propisi primenjivi na dodele akcija razlikuju se u zavisnosti od zemlje u kojoj Korisnici imaju prebivalište. Kako Korisnik, tako i njegov poslodavac mogu da podležu deklarativnim i/ili kontributivnim obavezama vezanim za Dodelu, izdavanje ili ustupanje Besplatnih akcija. Korisnik preuzima isključivu odgovornost za poštovanje izjava i plaćanja koja je dužan da izvrši, naročito svojih fiskalnih obaveza. Na svakom Korisniku je da se informiše o fiskalnom i socijalnom tretmanu Besplatnih akcija koji je na njega primenjiv.

Ako kompanija grupe VINCI mora da plati socijalne rashode, porez ili bilo koju drugu vrstu nameta za račun Korisnika, a koji proističu iz Dodele, sticanja prava, izdavanja ili ustupanja Besplatnih akcija, Kompanija zadržava pravo da te rashode i porez namiri odbijanjem sredstava od plate Korisnika u granicama koje dozvoljava lokalno pravo, da odloži izdavanje Besplatnih akcija ili da zabrani mogućnost njihovog prenosa sve dok Korisnik ne izmiri svote koje duguje ili ne učini sve što je potrebno da plaćanje bude izvršeno. Kompanija, takođe, zadržava pravo da odbijanjem od prihoda od ustupanja Besplatnih akcija naplati socijalne rashode, porez ili bilo koji drugi namet koji Korisnik duguje, a koji proističe iz Dodele, sticanja prava, izdavanja ili ustupanja Besplatnih akcija i, u tom slučaju, da u tu svrhu pokrene ustupanje svih ili dela Besplatnih akcija.

6. Lokalne formalnosti

Za prihvatljivost Korisnika za Dodelu i izdavanje Besplatnih akcija, biće potrebno da Kompanija i/ili kompanije grupe VINCI u dotičnim zemljama dobije(u) odobrenja, deklaracije ili bilo koju drugu potrebnu ili poželjnu formalnost lokalnog prava. Kad bi zakon zemlje u kojoj se Korisnik nalazi učinio nemogućim ili neumesnim izdavanje Besplatnih akcija rezidentu te zemlje, izdavanje Besplatnih akcija bi moglo, prema odluci Kompanije, da se obustavi, bez prethodnog obaveštenja.

U slučaju obustave izdavanja, Kompanija bi mogla da odluči da nametne istovremeno izdavanje-prodaju ili da dotičnim osobama isplati iznos ekvivalentan neto višku vrednosti u evrima ili u lokalnoj valuti koji bi oni ostvarili u slučaju izdavanja-prodaje.

Besplatne akcije nisu i neće biti registrovane kod *Komisije za hartije od vrednosti i berze SAD (US Securities and Exchange Commission)* niti kod bilo kog drugog američkog organa vlasti. Besplatne akcije neće moći da budu ustupljene Sjedinjenim Državama.

Za američke Korisnike (državljanke ili rezidente), Plan treba tumačiti u skladu sa Članom 409 A *Zakonika o unutrašnjim prihodima (Internal Revenue Code)*, naročito što se tiče određivanja datuma i rokova izdavanja.

7. Izmena uslova Dodele

Modaliteti uslova Dodele moći će da budu izmenjeni jedino (i) ako tu izmenu zahteva pravna ili propisna odredba ili tumačenje takve odredbe ili (ii) ako tu izmenu oceni kao primerenu Upravni odbor Kompanije i nema značajnog negativnog efekta na interese Korisnika.

Modaliteti Dodele moći će, takođe, da budu izmenjeni kako bi se Upravnom odboru Kompanije omogućilo da preduzme potrebne mere zaštite interesa Korisnika posle operacija u vezi sa društvenim kapitalom grupe VINCI.

Korisnici će o tome biti zvanično obavesteni pojedinačno, generalnim saopštenjem istaknutim na radnom mestu, ili na bilo koji drugi način koji Kompanija bude smatrala adekvatnim.

ANEKS III

MODALITETI DOPUNSKOG DOPRINOSA ZA PONUDU AKCIJA 2023.

Oblik dopunskog doprinosa:

Za Ponudu akcija 2023, dopunski doprinos ima oblik izdavanja besplatnih akcija uređenog odredbama i uslovima predviđenim Aneksom II.

Trajanje Perioda sticanja prava:

Trajanje Perioda sticanja prava za Ponudu akcija 2023. određeno je na 3 godine. Taj period počinje danom Dodele i prestaje dan posle 3.^(treće) godišnjice Dodele.

Skala:

Skala dodele Besplatnih akcija za Ponudu akcija 2023. određena je ovako:

Tranša	Stopa	Maksimalan broj Besplatnih akcija koji se može izdati u određenom roku
Tranša 1: 10 prvih akcija koje Korisnik upiše s dobrovoljnom uplatom	2 Besplatne akcije na 1 upisanu akciju	20 akcija
Tranša 2: 30 narednih akcija koje Korisnik upiše s dobrovoljnom uplatom	1 Besplatna akcija na 1 upisanu akciju	20 akcija u Tranši 1 + 30 akcija u Tranši 2
Tranša 3: 60 narednih akcija koje Korisnik upiše s dobrovoljnom uplatom	1 Besplatna akcija na 2 upisane akcije	20 akcija u Tranši 1 + 30 akcija u Tranši 2 + 30 akcija u Tranši 3

Počev od upisa 101.^(sto prve) akcije, više nema priliva dobrovoljne uplate.

Za upise izvršene posredstvom FCPE, broj stečenih akcija s dobrovoljnom uplatom koji služi kao osnova za izračunavanje broja Besplatnih akcija biće procenjen tako što se iznos uplate podeli sa cenom upisa, i zaokružuje se na niži ukupan broj akcija.

Nakon primene stope, dodeljen broj Besplatnih akcija zaokružuje se na niži celokupan broj.

Specifični modaliteti primenjivi u nekim zemljama:

1. Uslovi koji se primenjuju na korisnike koji su se pretplatili na Ponudu akcija u 2023. i koji imaju poresko prebivalište u Španiji u vreme dodele besplatnih akcija:

U okviru Ponude akcija 2023, za Korisnike koji su izvršili upis pri Ponudi akcija 2023. i koji imaju fiskalno prebivalište u Španiji u trenutku Dodele (onakve kakva je definisana u donjem delu tekstu), dodela Besplatnih akcija biće izvršena na dan isplate-izdavanja pri Ponudi akcija 2023. („Dodela“) i, izuzev odredbi iz paragrafa 2 Aneksa II, Besplatne akcije smatraće se definitivno stečenim čim se Dodela izvrši i biće izdate Korisnicima istog dana.

Odredbe iz paragrafa 2 do 4 Aneksa II nisu primenjive na Besplatne akcije dodeljene prethodno navedenim Korisnicima.

Čim se izdaju Korisnicima, Besplatne akcije biće upisane na račune hartija od vrednosti otvorene na ime Korisnika i biće u njihovom direktnom vlasništvu.

Dividende koje se uplaćuju u tom slučaju, na ime Besplatnih akcija, biće automatski reinvestirane u FCPE „CASTOR INTERNATIONAL“ i omogućiti će emisiju deonica Korisnicima.

Ove Besplatne akcije podležu obavezi čuvanja koja ističe dan nakon treće godišnjice Dodele. Ova obaveza čuvanja ne primenjuje se u slučaju smrti ili invaliditeta Korisnika, Besplatne akcije moći će da budu ustupljene u ova dva slučaja čim se tako nešto dogodi.

Međutim, Besplatne akcije upisane na ime Korisnika preuzimaju se definitivno pod uslovima definisanim u donjem delu teksta, a da Korisnik ne može da traži celokupnu ili deo njihove cene ustupanja niti odštetu niti nadoknadu bilo koje vrste od kompanija grupe VINCI ako Korisnik nije više zaposlen u kompaniji grupe VINCI (sem izuzetaka predviđenih u donjem delu teksta), ili ako je Korisnik tražio otkup svih ili dela deonica upisanih u okviru Ponude akcija pre treće godišnjice Dodele (sem izuzetaka predviđenih u donjem delu teksta) ili ako je utvrđeno, u bilo kom trenutku tokom Perioda sticanja prava, da je Korisnik (i) izvršio upis, tokom 2023. godine, pri Ponudi akcija 2023. organizovanoj u okviru ovog Plana i pri ponudi akcija koju je grupa VINCI predložila u okviru svog plana štednje grupe uz primenu članova L. 3332-1 i sledećih francuskog Zakonika o radu i/ili (ii) je izvršio upis, tokom 2023. godine, pri Ponudi akcija 2023. organizovanoj u okviru ovog Plana i investirao u poseban akcionarski plan „Plan podsticanja akcija“ (*Share Incentive Plan*) (*SIP*) koji je grupa VINCI predložila u Velikoj Britaniji.

Besplatne akcije biće preuzete u sledećim uslovima:

- U slučaju otkupa svih ili dela deonica upisanih u okviru Ponude akcija pre isteka perioda neraspoloživosti od 3 godine (osim u slučaju smrti ili invaliditeta): Besplatne akcije biće preuzete na dan podnošenja zahteva Korisnika za otkup.

- U slučaju ostavke Korisnika: Besplatne akcije biće preuzete već (i) dana kada korisnik pošalje pisano obaveštenje o ostavci ili odluci o prekidu svojih poslednjih funkcija zaposlenog ili rukovodioca ili (ii) dana kada on lično uruči predstavniku svog poslodavca pisano obaveštenje o ostavci ili o odluci o raskidu ugovora o radu.

- U slučaju odlaska Korisnika na dobrovoljno odsustvo ("*excedencia voluntaria*"): Besplatne akcije će se nastaviti na dan kada počne dobrovoljno odsustvo Korisnika.

- U slučaju otkaza Korisniku zbog krivice: Besplatne akcije biće preuzete na dan zvaničnog obaveštenja Korisnika o otkazu.

Za potrebe Plana, otkaz zbog krivice je definisan kao svaki otkaz iz sledećih razloga: (i) krivica zaposlenog s namerom da nanese štetu, neispunjavanje obaveza, namerno i kontinuirano odbijanje izvršenja svih traženih zadataka u okviru službe u sastavu grupe VINCI, (ii) akt prevare, pronevera sredstava, krađa, kriminalni akt, nečasni čin ili neko drugo ogrešenje u okviru službe u sastavu grupe VINCI, koje ima za posledicu štetu ili može da u dovoljnoj meri naškodi delatnosti ili reputaciji kompanije grupe VINCI, (iii) nedozvoljeno odavanje poslovne tajne ili neke druge poverljive informacije grupe VINCI, ili (iv) nepoštovanje klauzule o nekonkurentnosti, poverljivosti ili nekog drugog ograničenja primenjivog na Korisnika. Ovi slučajevi biće procenjeni s obzirom na lokalne zakone.

- U svim ostalim slučajevima u kojima Korisnik više nije zaposlen u kompaniji grupe VINCI na dan treće godišnjice Dodele: Besplatne akcije biće preuzete na dan treće godišnjice Dodele.

- U slučaju upisa tokom 2023. godine pri Ponudi akcija 2023. i pri ponudi akcija koju grupa VINCI predloži u okviru svog plana štednje grupe uz primenu članova L. 3332-1 i sledećih francuskog Zakonika o radu i/ili u slučaju upisa tokom 2023. godine pri Ponudi akcija 2023. i investiranja u poseban akcionarski plan „*Plan podsticanja akcija*“ (*Share Incentive Plan*) (*SIP*) koji je grupa VINCI predložila u Velikoj Britaniji: Besplatne akcije biće preuzete na dan utvrđivanja činjenica od strane grupe VINCI ili poslodavca Korisnika.

Kao izuzetak u odnosu na prethodno navedeno, Korisnici će zadržati svoje Besplatne akcije u sledećim slučajevima:

- smrt Korisnika;

- invaliditet Korisnika koji omogućava deblokadu njegove imovine u skladu sa Članom 11.2 pravilnika o PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA;

- otkaz Korisniku iz razloga koji ne obuhvataju njegovu krivicu, pod uslovom da Korisnik nije tražio otkup svih ili dela deonica upisanih u okviru Ponude akcija pre treće godišnjice Dodele;

- raskid ugovora o radu zbog odlaska u penziju ili prevremenu penziju uz primenu lokalno primenjivih zakona ili rešenja o penziji, i pod uslovom da Korisnik nije tražio otkup svih ili dela deonica upisanih u okviru Ponude akcija pre treće godišnjice Dodele;

- gubitak svojstva Učlanjene kompanije iz bilo kog razloga, naročito:

- kad je reč o Učlanjenim kompanijama u kojima je grupa VINCI posedovala više od 50 % društvenog kapitala na dan podnošenja zahteva za učlanjenje, smanjenje nivoa vlasništva grupe VINCI na 50 % ili manje,

- kad je reč o Učlanjenim kompanijama u kojima je grupa VINCI posedovala između uključene trećine i 50 % uključenog društvenog kapitala na dan podnošenja zahteva za učlanjenje i konsolidovala kompaniju globalnom integracijom zbog isključive kontrole, (i) smanjenje nivoa vlasništva grupe VINCI na manje od trećine društvenog kapitala ili (ii) gubitak isključive kontrole grupe VINCI, pošto kompanija onda više nije konsolidovana globalnom integracijom;

- prenos ugovora o radu Korisnika na kompaniju koja nije deo grupe VINCI s obzirom na odredbe iz Člana 2 pravilnika o PEG MEĐUNARODNIH AKCIONARA.

- Promena kompanije-poslodavca u sastavu grupe VINCI s promenom zemlje u kojoj zaposleni obavlja službu.

2. Uslovi koji se primenjuju na korisnike koji su se pretplatili na Ponudu za akcije za 2023. i zaposlene u kanadskim entitetima grupacije:

Kao deo Ponude za akcije za 2023. godinu, za korisnike koji su se pretplatili na Ponudu za akcije u 2023. i zaposlene u kanadskim entitetima grupacije, dodatni doprinos ima oblik uslovne isporuke besplatnih akcija, regulisanih odredbama i uslovima navedenim u Dodatku II.

Međutim, bez obzira na odredbe Dodatka II ili druge odredbe Plana, VINCI ima opciju da izmiri prava koja proističu iz uslovne dodele Besplatnih akcija u gotovini. U tom slučaju, Korisnik neće biti kvalifikovan za isporuku VINCI akcija na kraju perioda sticanja, ali će umesto VINCI akcija primiti uplatu u gotovini, u lokalnoj valuti, u iznosu koji je identičan početnoj ceni VINCI akcija poslednjeg dana perioda sticanja.

ANEKS IV

PRAVILNIK I DOKUMENT SA KLJUČNIM INFORMACIJAMA FCPE-a